
 ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
щодо виконання Кременчуцьким місцевим центром з надання

безоплатної вторинної правової допомоги  річного плану діяльності 

на 2017 рік у IV кварталі

ЗМІСТ 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами

[1.1]  Проведення  правопросвітницьких  заходів  для  громад  та
спільнот, зокрема щодо  можливостей для вирішення правових
питань;  змісту  основних  реформ,  що   проводяться  Урядом
України. 

[1.2]  Розвиток  мережі  партнерів  та  незалежних  провайдерів
надання  БПД,  налагодження  співпраці  із  ними  та  надання
методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД.

[1.3]  Проведення  інформаційно-роз’яснювальних  та
комунікативних заходів

[1.4] Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема забезпечення
роботи  дистанційних  пунктів  доступу  до  БПД  та  виїздів
мобільних  консультативних  пунктів  (виїзних  прийомів
громадян). 

[1.5]  Забезпечення належного,  своєчасного,  якісного  надання в
необхідному обсязі БПД та налагодження постійного зворотного
зв’язку з суб’єктами надання БПД та суб’єкта права на БПД. 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності.
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Одним  із  пріоритетних  напрямків  роботи
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї  вторинноїї
правовоїї  допомоги.  Бюро  правовоїї  допомоги   є  правопросвітницька
робота,  метою  якоїї  є  забезпечення  права  громадян  на  набуття  ними
необхідного  обсягу  правових  знань,  що  відіграє  важливу  роль  у
всебічному  розвитку  громадянськоїї  правосвідомості,  задоволенням
потреби  у  правовіий  інформаціїї,  заохоченням  громадськості  до  участі  в
будівництві  демократичноїї,  соціальноїї  держави.  Правова  культура
охоплює  правові  цінності,  визначає  рівень  демократіїї  та  законності,
регулює суспільні відносини. Правова культура є невід'ємним елементом
механізму реалізаціїї  конституціий них прав громадян нарівні  з  нормами,
які  закріплюють  ці  права,  їїх  гарантіями,  юридичними  обов'язками  та
правосвідомістю.  Передумовою  для  функціонування  громадянського
суспільства є свідомиий  громадянин — громадянин  свідомиий  своїїх прав,
свобод і  добровільно взятоїї  на себе відповідальності  за власні діїї.  Таке
усвідомлення свого громадянства  передбачає розвинуту правосвідомість
члена  суспільства.  Саме  правова  свідомість  дозволяє  людині
орієнтуватися в існуючіий  цивілізаціий ніий  системі цінностеий ,  визнавати їїїї
як своїї та керуватися ними у практичніий  діяльності. 

Протягом  звітного  періоду  працівниками  Кременчуцького  місцевого
центру  з  надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги,  бюро
правовоїї допомоги   проведено 139 правопросвітницьких заходів, у т.ч.:

-  правопросвітницькі заходи (круглі  столи,  лекції,  семінари  тощо)  з
метою  налагодження  співпраці  з  комунальними  установами,
юридичними  клініками,  органами  місцевого  самоврядування,
громадськими  організаціями  для  підвищення  правової  обізнаності
населення  для  різних  категорій  громадян,  учасники  бойових  дій,
внутрішньо  переміщені  особи,  учасники  АТО,  інваліди,  пенсіонери,
малозабезпечені особи та ін.
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Напередодні  Дня  юриста  працівниками
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатнїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
проведено  інформаціий ниий  семінар  для
студентів-правників 4 курсу факультету права,
гуманітраних  та  соціальних  наук
Кременчуцького  національного  університету
ім.  Остроградського. 
Тривалиий  час Кременчуцькиий  місцевиий  центр
з  надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї
допомоги співпрацює з факультетом права та
гуманітарних  наук  Кременчуцького
державного  університету  імені  М.
Остроградського.  Начальник відділу правовоїї
інформаціїї  Наталія  Чорновол  зосередила
увагу  студентів  на  професіий них  якостях
маий бутніх  правників,  оскільки  професія
юриста  вимагає  аналітичних  здібностеий ,
уважності  і  хорошоїї  пам'яті,  вміння  швидко
розшукувати  необхідну  інформацію.  Адже,
розглядаючи кожну конкретну ситуацію, ий ому
потрібно не просто висловити свою думку з їїїї
приводу,  а  дати  гранично  точне  юридично
грамотне  роз'яснення  з  посиланням  на
конкретні  параграфи  чинних  законів  і
підзаконних актів. 

20  жовтня  2017  року  заступник  начальника
відділу  «Кобеляцького  бюро  правовоїї
допомоги» Кременчуцького місцевого центру
з  надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї
допомоги  Бобрищева  Ілона  провела  круглиий
стіл,  присвячениий  до  дня  створення
Організаціїї  Об’єднаних  Націий  для  учнів  9-11
класів  Кобеляцького  навчально-виховного
комплексу № 1. Під час заходу учні дізнались
про етапи, мету та принципи створення ООН,
які  основні  положення  ввіий шли  до  Статуту
ООН. Так,  остаточниий  текст Статуту ООН був
вироблениий  і  підписаниий  в  Сан-Франциско
(США)  26  червня  на  Конференціїї  Об’єднаних
Націий  з  питання  про  створення  міжнародноїї
організаціїї. 
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 В  рамках  реалізаціїї  загальнонаціонального
правопросвітницького  проекту  «Я  МАЮ
ПРАВО!»  якиий  створениий  Міністерством
юстиціїї  Україїни  у  співпраці  з  системою
безоплатноїї  правовоїї  допомоги  та
територіальними  органами  юстиціїї  за
підтримки міжнародних донорів та партнерів,
25жовтня  2017  року  заступник  начальника
Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги
Бобрищева  Ілона  ознаий омила  працівників
Кобеляцького раий онного центру заий нятості з
метою  даного  проекту.
Під  час  заходу  працівник бюро  ознаий омив
присутніх  з  роздатковими  матеріалами,  які
стосуються  вирішення  таких  питань,  як
оформлення  договору  оренди  землі,
оформлення  субсидіїї,  захисту  бізнесу  та
маий на,  шляхи  вирішення  спору  тощо.
Мета  проекту  –  підвищити  юридичну
грамотність  україїнців  та  сформувати  нову
правову культуру в суспільстві. Це масштабна
реформа правовоїї свідомості, яка забезпечить
сталиий  розвиток  Україїни  як  сучасноїї
демократичноїї держави. 

 01  листопада  спеціалістами  Кобеляцького
бюро  правовоїї  допомоги  проведено
інформування  мешканців  Кобеляцького
раий ону  щодо  реалізаціїї  всеукраїїнського
правопросвітницького  проекту  Міністерства
юстиціїї  Україїни  «Я  маю  право!». 
Поширення  інформаціий них  буклетів  щодо
прав  громадян  та  механізмів  їїх  захисту
проведено  серед  відвідувачів  Кобеляцькоїї
раий онноїї бібліотеки, Кобеляцького раий онного
центру  соціальних  служб  для  сім’її,  дітеий  та
молоді. 
Головним  спеціалістом  бюро  Іриною
Тихоненко  було  проведено  зустріч  з
внутрішньо  переміщеними  особами,
роз’яснено основні положення Закону Україїни
«Про забезпечення прав і  свобод внутрішньо
переміщених  осіб»,  а  також  ознаий омлено
учасників  зустрічі  з  нормативно  правовою
базою,  що  регулює  питання  у  сфері
забезпечення  прав  і  свобод  внутрішньо
переміщених осіб. 
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14  листопада  2017  у  Полтавському  юридичному
інституті Національного юридичного університету
імені Ярослава Мудрого для студентів II та III курсу
відбувся  семінар-тренінг  на  тему  «Адвокат  від
центру безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
або  чи  перебуває  безкоштовне  якісним».
Доповідачами  тренінгу  виступили  адвокати
системи безоплатноїї правовоїї допомоги Валентина
Буглак  та  Наталія  Чорновол  -  начальник  відділу
правовоїї  інформаціїї  та  консультаціий
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги.
Під  час  семінару  студентів  було  ознаий омлено  з
системою  безоплатноїї  правовоїї  допомоги  в
Україїни  та  роль  адвокатури  в  ніий .  Також  було
зазначено  про  порядок  проведення  конкурсу  з
відбору  адвокатів,  які  залучаються  для  надання
безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги. 

17  листопада  в  Горішньоплавнівськіий  міськіий
дитячіий  бібліотеці  відбувся  захід  «Подорож  з
казковими  героями  до  країїни  Права».  Гостем
заходу  став  начальник  відділу
“Горішньоплавнівське  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  МЦ  з  НБВПД  Тараненко  Сергіий
Миколаий ович. Він і повів маленьких мандрівників
4-Б класу ЗОШ № 6 до країїни Права. Чи можливо
купити слона ?, що робити зі знаий деним скарбом ?
яким  чином  змінюється  здатність  людини
здіий снювати  своїї  права  протягом  життя  ?
шукаючи відповіді  з  дітлахами  на  ці  питання
Тараненко  С.М.  просто  та  в  ігровіий  формі
пояснював  дітлахам  складні  категоріїї  такі  як
«Природне  право»,  «Правоздатність  та
дієздатність»  ,  «Речове  право»,  «Законодавство»,
«Адміністративниий  проступок та злочин», «Умисел
та необережність», тощо

В рамках проведення тижня права Кременчуцьким
місцевим  центром  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  для  студентів
факультет  права,  гуманітарних  і  соціальних  наук
Кременчуцького  політехнічного  університету
проведено Правовиий  круглиий  стіл на тему ”Закон і
суспільство”.
Учасники  круглого  столу  обговорили  широкиий
комплекс питань сучасності та новітніх тенденціий
у  сфері  забезпечення  прав  людини  в  Україїні  та
світі.  Предметом  особливоїї  уваги  маий бутніх
правників  сталипроблеми гарантування права  на
працю, тенденціїї збільшення кількості україїнськоїї
молоді,  яка  намагається  реалізувати  себе  за
кордоном, шляхи подолання корупціїї в Україїні.
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05 грудня 2017 року в смт. Семенівка на базі 
Семенівськоїї раий онноїї державноїї адміністраціїї 
заступник начальника відділу «Семенівське бюро 
правовоїї допомоги» – Вареник О.О. приий мала 
участь в семінарі на тему: «Твоїї права – твіий  захист. 
Правові орієнтири для кожноїї дитини».
Учасниками семінару були головниий  спеціаліст 
Відділу освіти молоді та спорту Семенівськоїї РДА 
Кущ С.П., заступник директора – начальник відділу 
соціальноїї роботи Семенівського Раий онного центру
Соціальнихслужб для сім’її, дітеий  та молоді 
Семенівськоїї РДА Ніколенко К.М., завідувач відділу 
з освітньоїї діяльності МАН Відділу освіти молоді та
спорту Семенівськоїї РДА Горошинська А.В., 
головниий  спеціаліст Служби у справах дітеий  
Семенівськоїї РДА Гаврилко М.М., начальник 
Служби у справах дітеий  Семенівськоїї РДА Таран Т.В.

24  листопада  2017  року  головниий  спеціаліст
відділу  «Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Тихоненко  Іриною  спільно  з  спеціалістом
Кобеляцького раий онного центру соціальних служб
для  сім’її,  дітеий  та  молоді  Шевченко  Мариною  та
начальником Служби у справах дітеий  Кобеляцькоїї
РДА  Коваленко  Надією  в  рамках  реалізаціїї
загальнонаціонального  правопросвітницького
проекту  «Я  МАЮ  ПРАВО!»  з  метою  підвищення
правовоїї  свідомості молоді та інформування щодо
механізмів  захисту  їїхніх  прав  у  повсякденному
житті  у  правовиий  спосіб  проведено  для  учнів  9
класу  Кобеляцькоїї  загальноосвітньоїї  школи  1-3
ступенів №3 проведено семінар на тему «Протидія
домашнього  насильства  »  ,  якиий  присвячениий
Всеукраїїнському тижню права. 

30  листопада  2017  року  головним  спеціалістом
відділу  «Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги Іриною
Тихоненко  з  нагоди  28  річниці  приий няття
Конвенціїї  ООН  «Про  права  дитини»  проведено
конкурс  малюнків  для  учнів  Кобеляцькоїї  школи-
інтернат  на  тему  :  “Права  дитини  через  призму
кольорів”.
Під  час  бесіди  працівник  бюро  зазначив,  що  за
загальним  правилом  згідно  з  зазначеним  вище
міжнародним  та  україїнським  законодавством
дитиною  є  особа  віком  до  18  років  (тобто  до
досягнення нею повноліття). 
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05  грудня  2017  в  бібліотеці  №4,  в  рамках
проведення  тижня  права  філіїї  Кременчуцькоїї
дитячоїї  бібліотеки  м.Кременчука  для  учнів  8-х
класів  ЗОШ  №26  спільно  з  відділом  по  роботі  з
населенням Автозаводськоїї раий онноїї адміністраціїї
було  проведено  інформаціий но-просвітницькиий
захід  «Знаий  своє  право,  молодь  Україїни!»  до
Міжнародного  дня  захисту  прав  людини.
Ознаий омити  учнів  з  їїхніми  правами,  вчитись
розпізнавати ситуаціїї, де порушуються права дітеий ,
вчитись  відстоювати  своїї  права,  захищати  себе  і
допомагати  іншим;  виховувати  почуття  гідності,
самоповаги,  поваги до  інших людеий ,  свідомості  –
основна мета організованого заходу. 

6  грудня  2017  року  в  рамках  проведення
Всеукраїїнського тижня права в Козельщинському
раий оні  було проведено зустріч за круглим столом
провідних юристів, присвячена проблематиці прав
людини,  захисту  прав  учасників  АТО,  членів  їїх
сімеий  та  внутрішньо  переміщених  осіб.
В  заході  взяли  участь  заступник  начальника
відділу «Козельщинське бюро правовоїї допомоги»
Аліна  Литовченко,  завідувач  Козельщинськоїї
державноїї  нотаріальноїї  контори  Олександр
Курочкін,  начальник Козельщинського раий онного
відділу  державноїї  реєстраціїї  актів  цивільного
стану  Вікторія  Філоненко,  головниий  спеціаліст
Козельщинськоїї  державноїї  нотаріальноїї  контори
Юлія  Риженко,  начальник  Козельщинського
раий онного ВДВС ГТУЮ у Полтавськіий  області та в.о.
завідувача  Козельщинського  РС  ДМС  Україїни  в
Полтавськіий  області Лілія Дорошенко. 

06  грудня  2017р.,  в  рамках  проведення  тижня
права,  для  мешканців  мікрораий ону  №  9
Автозаводського раий ону м.Кременчука  проведено
правопросвітницькиий  захід  ”Права  людини  в
Україїні”.
В.о. директора Кременчуцького місцевого центру з
надання безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги
Ірина Пушкаревська ознаий омила учасників зустрічі
з системою правовоїї допомоги в Україїні, детально
розповіла  про  діяльність  центру,  порядок
отримання  первинноїї  та  вторинноїї  правовоїї
допомоги в місцевому центрі. Увагу присутніх було
зосереджено на  положеннях Закону Україїни  ”Про
безоплатну  правову  допомогу”  а  саме  ст.9
відповідно до якоїї суб'єктами надання безоплатноїї
первинноїї  правовоїї  допомоги  в  Україїні  є  органи
виконавчоїї  влади,  місцевого  самоврядування,
фізичні  та  юридичні  особи  приватного  права,
спеціалізовані установи. 
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06 грудня 2017р. на базі контакт. центру по роботі з
населенням Автозаводського раий ону м.Кременчука
№ 4, в рамках проведення тижня права проведено
інформаціий ниий  захід для мешканців мікрораий ону.
Проведення заходу мало на меті підвищити рівень
правовоїї  культури  населення,  а  також
поінформованість  громадян  щодо  їїхніх
конституціий них прав та обов'язків, можливостеий  їїх
реалізаціїї  та  захисту. 
Спеціаліст  відділу  по  роботі  з  населенням  Худик
Наталія нагадала історію святкування тижня права
та зазначила, що щорічно, починаючи з 2008 року,
в  Україїні  проводиться  Всеукраїїнськиий  тиждень
права відповідно до Указу Президента Україїни від
08 грудня 2008 року № 1149, що завжди включає
10 грудня - День прав людини, якиий  відзначається
в пам'ять проголошення Генеральною  Асамблеєю
ООН у 1948 році Загальноїї деклараціїї прав людини.

05 грудня 2017 року головним спеціалістом відділу
«Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Тихоненко  Іриною  в  рамках  співпраці  проведено
семінар на тему «Я МАЮ ПРАВО» для педагогічного
колективу  Бутенківськоїї  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  імені.
Ю.П.  Дольд-  Михаий лика,  якиий  присвячениий  до
тижня права. 

05 грудня 2017 року головним спеціалістом відділу
«Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Тихоненко  Іриною  в  рамках  співпраці  проведено
круглиий  стіл на тему «Відображення прав людини в
сучасному  законодавств  держави»  для  учнів  8
класів Бутенківськоїї  ЗОШ І-ІІІ ступенів імені. Ю.П.
Дольд-  Михаий лика,  якиий  присвячениий  до  тижня
права. 
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8 грудня 2017 року Головним спеціалістом відділу
«Глобинське  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги в рамках
Всеукраїїнськго  тижня  права,  було  проведено
ігровиий  урок  для  учнів  Шепелівськоїї  ЗОШ  1-2
ступенів на тему "Моя Україїна - правова держава".
У  ході  проведення  заходу  діти  мали  змогу
дізнатися  про  історію  становлення  Україїни  як
незалежноїї  демократичноїї  правовоїї  держави,  з
передумовами розробки та приий няття Конституціїї
Україїни  як  основного  закону.  Окрім  того  досить
жваво  у  формі  гри  учні  ознаий омлювалися  з
основними  нормами  Конституціїї  зокрема  з
розділом  2  щодо  прав,  свободи  та  обов’язків
людини  і  громадянина,  Загальною  декларацією
прав людини, відповідали на різноманітні питання
в тому числі що стосуються основних прав дитини. 

06.12.2017  року,  в  рамках  загальнонаціонального
правопросвітницього проекту “Я МАЮ ПРАВО !” в
м.Горішні  Плавні,  за  участі  начальника  відділу
“Горішньоплавнівське  бюро  правовоїї  допомоги”
Сергія Тараненка та заступника начальника відділу
Іллі  Бірюкова  було  проведено  “круглиий  стіл”  в
якому  приий няли  участь  юристи  та  представники
органів  виконавчоїї  влади.  У  проведені  заходу
зокрема взяли участь керівник відділу державноїї
виконавчоїї служби, відділу ДРАЦС, відділу з питань
пробаціїї,  державноїї  нотаріальноїї  контори,
приватні нотаріуси та інші фахівці в галузі права.
Під  час  засідання  були  обговоренні  проблемні
питання з якими наий частіше звертаються клієнти,
досягнуто домовленості про подальшу співпрацю у
вирішенні  правових  питань  мешканців
територіальноїї громади. 

07 грудня 2017 року в рамках проведення тижня
права  проведено  інформаціий ниий  семінар  для
студентів  Кременчуцького  ліцею  №  5  на  тему
“Права людини в Україїні. Механізми захисту прав ”.
Начальником  відділу  правопросвітництва
Світланою  Терещенко  ознаий омлено  учасників
зустрічі  з  системою  правовоїї  допомоги в  Україїні,
діяльністю  регіональних  та  місцевих  центрів  з
надання  безоплатноїї  правовоїї  допомоги,
забезпечення захисту прав неповнолітніх. Також до
уваги викладачів  та студентів  було презентовано
Всеукраїїнськиий  проект “Я маю право”. 
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08  грудня  2017р.,  в  рамках  реалізаціїї
загальнонаціонального  правопросвітницього
проекту “Я МАЮ ПРАВО!” та з нагоди проведення
всеукраїїнського тижня права для учнів 3,4,6 класів
Дмитрівськоїї  ЗОШ  I-III  ступенів  Дмитрівськоїї
сільскоїї  ради  Полтавськоїї  області,  начальником
відділу  “Горішньоплавнівське  бюро  правовоїї
допомоги”  Сергієм  Тараненко  проведено
інтерактивниий  урок на тему “Права людини”. Захід
був  спрямованиий  на  ознаий омлення  учнів  з
міжнародними  стандартами  прав  дитини,
виховання високого рівня правосвідомості, поваги
один до одного. Під час заходу учнів ознаий омлено з
поняттями  “Право  та  Обов’язок”  ,  “Закон”  ,
“Конституція”,  тощо.  Акцентовано увагу  на  таких
соціально-значущих  правах  як  “Право  на  освіту”,
“Право  на  працю”,  в  простіий  формі  розкрито
механізм реалізаціїї останніх. У ігровіий  формі дітеий
ознаий омлено із поняттям “Правопорушення” та їїх
наслідками. 

04  грудня  2017  року головниий  спеціаліст  відділу
«Семенівське  бюро  правовоїї  допомоги  Світлана
Сінельник  взяла  участь  у  відкритому  уроці
правознавства для учнів Семенівського НВК №1 ім.
М.М. Хорунжого на тему: «Права людини в Україїні».
В ході заходу було обговорено питання пов’язані із
конституціий ними  правами  та  свободами  людини,
механізмами  їїх  втілення  в  життя,  проблеми
пов’язані із реалізацією прав людини та практичні
шляхи  їїх  вирішення.  Також  обговорено  питання
захисту  прав  людини  у  разі  їїх  порушення,
невизнання або оспорювання. 

В рамках проведення Всеукраїїнського тижня права
для  учнів  Хорішківськоїї  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  було
проведено  правопросвітницькиий  захід.  Участь  у
заході  приняли:  заступник  начальника  відділу
“Козельщинське  бюро  правовоїї  допомоги”  Аліна
Литовченко,  старшиий  інспектор Козельщинського
РС північно-східного міжрегіонального Управління
з  питань  виконання  кримінальних  покарань  та
пробаціїї  Міністерства  юстиціїї  Україїни  Іриною
Жадан,  заступник  начальника  Козельщинського
відділення  поліціїї Роман  Ніколаєнко  та  директор
Козельщинського  раий онного  центру  соціальних
служб для сім’її, дітеий  та молоді Юлія Колісніченко. 
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Проведення правопросвітницьких заходів,
спрямованих на запобігання домашньому насильству

18  жовтня  2017  року  в  Козельщинському
раий онному  центрі  заий нятості  заступником
начальника відділу “Козельщинське бюро правовоїї
допомоги”  Аліною  Литовченко  було  проведено
семінар  на  тему:  «Протидія  домашньому
насильству”.
Учасникам семінару — особам, які зареєстровані на
обліку  в  Козельщинському  РЦЗ  були  роз’яснені
норми  законодавства,  які  регулюють  питання
протидіїї  домашньому  насильству. 
Загальноприий няті стандарти щодо запобігання та
боротьби  з  домашнім  насиллям  встановлює
Конвенція  Ради  Європи  про  запобігання
насильству  стосовно  жінок  і  домашньому
насильству  та  боротьбі  із  цими  явищами
(Стамбульська конвенція). 

21  листопада  2017  року  головним  спеціалістом
відділу  «Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Тихоненко  Іриною  проведено  семінар  на  тему
«ДОМАШНЄ  НАСИЛЬСТВО  —  ЦЕ  КРИМІНАЛЬНИИЙ
ЗЛОЧИН» для учнів 9-10 класів Бутенківськоїї ЗОШ
І-ІІІ  ступенів  імені.  Ю.П.  Дольд-  Михаий лика,  в
рамках  заходів  “16  днів  проти  насильства”.
В ході семінару до уваги учнів було представлено
відеоматеріали,  а  також  обговорено  основні
положення  Закону  Україїни  «Про  попередження
насильства  в  сім’її»,  повноваження  органів  та
учтанов на які  покладається здіий снення заходів з
попередження насильства в сім“її. 

27  листопада  2017  року  у  рамках  співпраці  з
ДПТНЗ  “Професіий ним  аграрним  ліцеєм”  та
Кобеляцькою  загальноосвітньою  школою  1-3
ступенів  №  2  м.  Кобеляки  згідно  затвердженого
графіка працівником відділу «Кобеляцького бюро
правовоїї  допомоги»  Кременчуцького  місцевого
центру з надання безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї
допомоги Ілоною Бобрищевою проведено семінари
для  учнів  8  -  х  класів  та  вихованців  аграрного
ліцею на тему: Всеукраїїнська акція «16 днів проти
насильства »  та  реалізаціїї  загальнонаціонального
правопросвітницького  проекту  Міністерства
юстиціїї  Україїни «Я МАЮ ПРАВО!» для вихованців
аграрного ліцею. 
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 1 грудня 2017 року заступник начальника відділу
«Козельщинське  бюро  правовоїї  допомоги»  Аліна
Литовченко  спільно  зі  старшим  інспектором
Козельщинського  раий онного  сектору  північно-
східного  міжрегіонального  Управління  з  питань
виконання  кримінальних  покарань  та  пробаціїї
Міністерства  юстиціїї  Україїни  Іриною  Жадан  в
рамках проведення акціїї  провели для учнів 5 та 6
класів Козельщинськоїї  ЗОШ І-ІІІ ступенів семінар-
лекцію на тему попередження насильства. З метою
посилення  інформаціий но-просвітницькоїї  роботи,
яка  направлена,  в  першу  чергу  на  збільшення
знань  про  всі  форми  насилля,  Аліна  Литовченко
розповіла  дітям  про  актуальність  проблеми
насильства  над  дітьми,  причини  жорсткого
поводження  з  дітьми,  основні  форми  та  види
насильства,  відповідальність  за  вчинення
насильства над дітьми та запобіжні  заходи проти
насильства. 

04 грудня 2017 року о 12:00 в.о начильника відділу
«Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Бобрищевою Ілоною в рамках співпраці проведено
для учнів 7 класів Кобеляцькоїї  ЗОШ І-ІІІ  ступенів
№2  імені.  Олеся  Гончара,  якиий  присвячениий  дню
права.
Після розгляду відео матеріалу учнів зосереджено
було на питаннях насильства в сім’її  Відповідно до
Закону  «Про  попередження  насильства  в  сім’її»,
насильство  буває  фізичним,  сексуальним,
психологічним  (шляхом  словесних  образ  або
погроз,  переслідування,  залякування)  чи
економічним  (умисне  позбавлення  житла,  їїжі,
одягу  та  іншого  маий на  чи  коштів,  на  які
постраждалиий  має передбачене законом право, що
може  призвести  до  ий ого  смерті,  викликати
порушення фізичного чи психічного здоров’я). 

Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на
запобігання безробіттю

6  грудня  2017  року  Начальником  відділу
«Глобинське  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги в рамках
Всеукраїїнськго  тижня  права  на  базі  Глобинськоїї
раий онноїї  філіїї  Полтавського  обласного  центру
заий нятості  було  проведено  семінар  на  тему:
«Запобігання  нелегальному  працевлаштуванню  ,
основні права та гарантіїї» 
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04 грудня 2017 року о 11:00 в рамках співпраці з
Кобеляцькою раий онною філією Полтавського ОЦЗ
та  згідно  затвердженого графіку  про  проведення
семінарів  для  безробітніх  ,  головниий  спеціаліст
відділу  «Кобеляцьке  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького місцевого центру з надання БВПД
Тихоненко Іриною спільно з начальником відділу з
обслуговування інвалідів,  ветеранів  віий ни  і  праці
постраждалих  внаслідок  на  ЧАЕС  правильності
призначення  виплат  пенсіїї  Управління  праці
Кобеляцькоїї  РДА  Оксаною  Калюжною  проведено
семінар на тему:  «Права інвалідів в україїнському
законодавстві»  для  осіб,  які  шукають  роботу  та
осіб,.  Даниий  захід  проходив  на  територіїї
Кобеляцькою раий онною філією Полтавського ОЦЗ. 

Працівники Кременчуцького місцевого центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги приймають участь у заходах органів
державноїї влади, органів місцевого самоврядування, громадських та
благодіий них організаціий , підприємств, установ і організаціий , на яких

проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами
населення

 05  грудня  2017  року  в  смт.  Семенівка  на  базі
Будинку дитячоїї  та юнацькоїї  творчості заступник
начальника  відділу  «Семенівське  бюро  правовоїї
допомоги» – Олена Вареник та головниий  спеціаліст
відділу  «Семенівське  бюро  правовоїї  допомоги
Світлана  Сінельник  приий мали  участь  у  круглому
столі  на  тему:  «Правове  виховання  молоді». 
Учасниками семінару були учителі історіїї та права
Семенівських НВК № 1 та НВК № 2, а також учителі
шкіл  Семенівського  раий ону. 
Учасників  заходу  було  проінформовано  про
порядок надання безоплатноїї  правовоїї  допомоги,
розвиток системи безоплатноїї  правовоїї  допомоги,
категоріїї громадян, які мають право на безоплатну
первинну  та  безоплатну  вторинну  правову
допомогу. 
В ході семінару було обговорено питання пов’язані
із  правами  дитини  в  Україїни,  роз’яснено  в  яких
нормативно-правових  актах  закріплені  права
дитини,  механізми  їїх  реалізаціїї,  необхідність
проведення  уроків  та  позакласних  заходів  на
правові теми. 
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6  грудня  2017  року,  з  нагоди  проведення
Всеукраїїнського  тижня  права  в.о.  начальника
Козельщинського бюро правовоїї допомоги Аліною
Литовченко  спільно  з  керівником
Козельщинського  раий онного  сектору  північно-
східного  міжрегіонального  Управління  з  питань
виконання  кримінальних  покарань  та  пробаціїї
Міністерства  юстиціїї  Україїни  Наталією  Сідаш,
лікарем-наркологом  Козельщинськоїї  ЦРЛ  Ігорем
Кравченко  та  директором  Козельщинського
раий онного центру соціальних служб для сім’її, дітеий
та молоді Юлією Колісніченко з метою запобігання
виникненню  шкідливих  звичок  серед
старшокласників  провели  у  Козельщинськіий
центральніий  раий онніий  бібліотеці для учнів 9 класів
семінар на тему: “Шкідливі звички та їїх вплив на
здоров’я людини”. 

06 грудня 2017р. спеціаліст по роботі з населенням
контакт.  центру  №1  Автозаводського  раий ону
м.Кременчука Реутович Аліна, з метою проведення
інформаціий ного  підвищення  рівня  правовоїї
культури,  а  також  поінформованість  мешканців
мікрораий ону  щодо  їїхніх  конституціий них  прав  та
обов'язків,  можливостеий  їїх  реалізаціїї  та  захисту
запросила до зустрічі працівників Кременчуцького
місцевого центру з надання безоплатноїї вторинноїї
правовоїї  допомоги 
Начальник  відділу  правопросвітництва
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Світланою  Терещенко  ознаий омила  учасників
зустрічі  з  системою  правовоїї  допомоги в  Україїні,
детально розповіла про діяльність центру, порядок
отримання  первинноїї  та  вторинноїї  правовоїї
допомоги в місцевому центрі. 

В рамках проведення тижня права в смт. Семенівка
на  базі  відділу  «Семенівське  бюро  правовоїї
допомоги»  заступник  начальника  відділу
«Семенівське  бюро  правовоїї  допомоги»  Вареник
Олена та головниий  спеціаліст відділу «Семенівське
бюро  правовоїї  допомоги  Сінельник  Світлана
провели  Правовиий  круглиий  стіл  із  юридичною
спільнотою  та  обговорили  практичні  проблеми
реалізаціїї  прав  людини.
Учасниками  семінару  були  начальник
Семенівського  раий онного  відділу  державноїї
реєстраціїї  актів  цивільного  стану  ГТУЮ  у
Полтавськіий  області  Литвиненко  Інна,  провідниий
спеціаліст  відділу  у  Семенівському  раий оні  ГУ
Держгеокадастру  у  Полтавськіий  області  Мокляк
Юлія,  заступник  директора–начальник  відділу
соціальноїї роботи Семенівського Раий онного центру
Соціальних  служб  для  сім’її,  дітеий  та  молоді
Семенівськоїї  РДА Ніколенко Катерина,  начальник
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юридичного  відділу  виконавчого  комітету
Семенівськоїї  селищноїї  ради  Заий ченко  Микола,
спеціаліст відділу земельних відносин виконавчого
комітету  Семенівськоїї  селищноїї  ради  Силенко
Микола,  провідниий  інспектор  Семенівського
раий онного сектору з  питань пробаціїї  Липіий  Ніна.
В ході проведення круглого столу було обговорено
питання пов’язані із конституціий ними правами та
свободами  людини,  механізмами  їїх  втілення  в
життя,  проблеми  пов’язані  із  реалізацією  прав
людини та практичні шляхи їїх вирішення. 

7  грудня  2017  року,  в  рамках  проведення
Всеукраїїнського тижня права в Козельщинському
раий онному суді було проведено масштабниий  захід
для учнів старших класів Козельщинськоїї ЗОШ І-ІІІ
ступенів.  В  заході  взяли  участь:  голова
Козельщинського  раий онного  суду  Науменко  Н.Д.,
судді  Козельщинського  раий онного  суду  Лизенко
А.В.  та  Оксенюк  О.М.,  прес-секретар
Козельщинського  раий онного  суду  Анна  Рибалка,
в.о.  начальника  відділу  “Козельщинське  бюро
правовоїї  допомоги”  Аліна  Литовченко,  заступник
начальника  Козельщинського  відділення  поліціїї
Ніколаєнко Р.В.,  інспектор з  ювенальноїї  превенціїї
Козельщинського  відділення  поліціїї  Дмитро
Похилиий ,  старшиий  інспектор  Козельщинського
раий онного  сектору  північно-східного
міжрегіонального Управління з питань виконання
кримінальних  покарань  та  пробаціїї  Міністерства
юстиціїї  Україїни  Ірина  Жадан.
Захід  розпочався  з  ознаий омлювальноїї  екскурсіїї
приміщенням  суду,  під  час  якоїї  працівниками
апарату  Козельщинського  раий онного  суду  учнів
було  проінформовано  про  правила  поведінки  в
приміщенні  суду  та  щодо  розміщеноїї  інформаціїї
для відвідувачів. 

12  грудня  2017р.  начальником  відділу
правопросвітництва  Світланою  Терещенко  взято
участь  у  засіданні  “круглого  столу  ”  у
Автозаводськіий  раий онніий  адміністраціїї
виконавчого комітету Кременчуцькоїї міськоїї ради
на  тему:  ”Реалізація  та  захист  прав  людини  і
громадянина”.  Метою  заходу  є  сприяння
інформуванню  населення  про  права,  які
гарантовані  їїм  Конституцією  Україїни  і  законами,
навчанню  це  право  реалізувати  та  захищати.
Учасникам  “круглого  столу  ”  було  презентовано
Всеукраїїнськиий  правопрсовітницькиий  проект  ”Я
маю право“. 
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Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на
запобігання злочинності 

13 жовтня 2017 року в рамках правопросвітництва,
на підставі  Угоди про співробітництво,  заступник
начальника відділу «Кобеляцького бюро правовоїї
допомоги»  Кременчуцького  місцевого  центру  з
надання безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги
Бобрищева  Ілона  провела  семінар  для  учнів  7
класу  Кобеляцькоїї  загальноосвітньоїї  школи  І  -ІІ
ступенів  №3.
Тема  уроку  звучала  так:  “Забезпечення  права  на
захист  вразливих  категоріий  осіб”.  Зокрема,
школярів цікавили питання захисту неповнолітніх
у  кримінальних  провадженнях,  чи  мають  якісь
додаткові гарантіїї неповнолітні під час досудового
слідства,  тощо.  Тому  працівник  бюро,  під  час
семінару,  ознаий омила  учнів  з  основними
положеннями  Кримінального  процесуального
кодексу,  та  зазначила,  що  відповідно  до  вимог
статті  10  КПК  Україїни  одним  із  принципів
кримінального  провадження  є  рівність  перед
законом і судом, що означає відсутність привілеїїв
чи  обмежень  у  процесуальних  питаннях,
передбачених  КПК  Україїни,  за  ознаками  раси,
кольору,  шкіри,  політичних,  релігіий них  чи  інших
переконань,  статі,  етнічного  та  соціального
походження,  маий нового  стану,  місця  проживання,
громадянства,  освіти,  роду  занять,  а  також  за
мовними ознаками. 

В рамках проведення Місячника правових знань в
Козельщинськіий  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  заступником
начальника відділу “Козельщинське бюро правовоїї
допомоги” Аліною Литовченко для учнів 10 класу
було  проведено  урок  правознавства  на  тему:
“Правопорушення  та  відповідальність  за  їїх
вчинення”.
Метою  даного  заходу  є  формування  в  учнів
поняття  «правопорушення»,  ознаий омлення  з
видами  та  складом  правопорушень,  визначення
способів покладення відповідальності за вчинення
різних  видів  правопорушень  та  виховання
правосвідомих  громадян.
Під  час  уроку  правознавства  Аліна  Литовченко
розповіла учням що являє собою правопорушення,
ий ого ознаки, склад та відповідальність за вчинення
різних видів правопорушень.  
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24  листопада  2017  року  у  рамках  співпраці  з
Кобеляцьким  НВК  №1  та  Кобеляцькою
загальноосвітньою  школою  1-3  ступенів  №  2  м.
Кобеляки  згідно  затвердженого  графіка
працівником відділу «Кобеляцького бюро правовоїї
допомоги»  Кременчуцького  місцевого  центру  з
надання безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги
Ілоною Бобрищевою проведено семінари для учнів
9- х та 11класів на тему:«ОБЕРЕЖНО БУЛІНГ » та
реалізаціїї  загальнонаціонального
правопросвітницького  проекту  Міністерства
юстиціїї  Україїни  «Я  МАЮ  ПРАВО!»  для  учнівськоїї
молоді.
Працівником бюро роз’яснено,що булінг — форма
психічного  насильства  у  вигляді  тралі,  боий коту,
насмішок,  дезінформаціїї,  псування  особистих
речеий  ,  фізичні  розправи  тощо.  Зазначили
відповідальність  за  вчинення  даного  виду
психологічного насильства, а саме особи, що ий ого
порушили,  несуть  цивільно  —  правову,
адміністративну  або  кримінальну
відповідальність. 

10  грудня  2017  року,  в  рамках  відзначення
Всесвітнього Дня захисту прав людини, вихованці
державноїї  установи  «Кременчуцька  вихована
колонія» зустрілися з фахівцями Центру з надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги. 
В  рамках  зустрічі  відбулась  дискусія  «Підліток  і
закон». Спеціалісти розповіли юнакам про систему
доступу  до  правовоїї  допомоги  в  Україїні.
Зосередили увагу на етапах становлення системи
безоплатноїї  правовоїї  допомоги  в  Україїні.
Розповіли хлопцям про систему БПД – як правовиий
інструмент захисту своїїх прав. 
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Проведення правопросвітницьких заходів,
спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ (змін у
законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони

здоров’я, пенсійного забезпечення, тощо
19  жовтня  2017  року  в  Козельщинськіий
центральніий  раий онніий  бібліотеці  головним
спеціалістом  відділу  “Козельщинське  бюро
правовоїї  допомоги”  Григорієм  Дзюбою  було
проведено  семінар  на  тему:  «Зміни  в
законодавстві  стосовно  нарахування  субсидіий ».
Учасникам  семінару-працівникам  установи  були
роз’яснені  нові  норми  законодавства,  які
регулюють  питання  нарахування  субсидіий .
Учасникам  семінару  було  роз’яснено  порядок
призначення субсидіий  та  розрахунок  доходів,  які
враховуються при нарахування субсидіий ,  порядок
перерахування  частини  невикористаноїї  суми
субсидіїї тощо.

27  жовтня  2017  року  в  Козельщинськіий
центральніий  раий онніий  бібліотеці  головним
спеціалістом  відділу  “Козельщинське  бюро
правовоїї  допомоги”  Григорієм  Дзюбою  було
проведено  семінар  на  тему:  «Права  людини  в
кредитних  правовідносинах»
Учасникам  семінару  —  працівникам  бібліотечноїї
системи  раий ону  були  роз’яснені  норми
законодавства,  які  регулюють  питання  захисту
прав людини в кредитних правовідносинах.

31  жовтня  2017  року  працівником  відділу
«Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Тихоненко  Іриною  проведено  виїїзниий  приий ом  в
Бутенківськіий  сільськіий  раді,  під  час  приий ому
кожен  місцевиий  житель  мав  змогу  отримати
безоплатну  правову  допомогу  у  вигляді
консультаціий  чи  роз’яснень,  а  також  подати
звернення  про  надання  безоплатноїї  вторинноїї
правовоїї  допомоги.
В  рамках  реалізаціїї  загальнонаціонального
проекту «Я маю право» Ірина Тихоненко провела
лекцію-семінар  на  тему  «Актуальні  зміни
законодавства  Україїни»  та  надала  працівникам
сільськоїї  ради  методичну  допомогу  з  питань
користування  електронними  сервісами
Міністерства юстиціїї Україїни.  
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31  жовтня  2017  року  головним  спеціалістом  відділу
«Глобинське бюро правової допомоги» Оленою Коверзай,
для  працівників  Глобинської  центральної  районної
бібліотеки  було  проведено  семінар  на  тему:  «Авторське
право  для  бібліотекарів». 
Під час проведення заходу, учасники семінару мали змогу
ознайомитися  із  нормами  законодавства  які  регулюють
питання захисту авторських прав, зокрема із положеннями
ст.418 ЦК України, щодо визначення права інтелектуальної
власності  як  право  особи  на  результат  інтелектуальної,
творчої  діяльності  або  на  інший  об'єкт  права
інтелектуальної власності, визначений Кодексом та іншим
законом.  Також  були  окресленні  основні  проблемами
застосування  норм  авторського  права  у  професійній
діяльності.

Кременчуцьким місцевим центром з надання безоплатної
вторинної  правової  допомоги  проводиться
правопросвітницька робота для студентів "Університету ІІІ
віку"  при  територіальному  центрі  соціального
обслуговування  (надання  соціальних  послуг)
Автозаводського  району  департаменту  соціального
захисту  населення  та  питань  АТО  на  базі  філії
"Кременчуцький  інститут  "Вищого  навчального  закладу
"Університет  імені  Альфреда  Нобеля".
Так,  02  та  09  листопада  начальником  відділу
правопросвітництва  та  взаємодії  з  суб’єктами  надання
БППД  Світланою  Терещенко  та  головним  спеціалістом
відділу  юридичного  забезпечення  Стислою  Наталією
проведено лекції на теми: “Система безоплатної правової
допомоги  в  Україні”,  “Видача  документів  про  державну
реєстрацію актів цивільного стану”, “Система нотаріату в
Україні”, “Особливості договорів, спрямовані на передання
майна  у  власність“.

07 грудня 2017р., в рамках проведення тижня права, для
мешканців мікрорайону, на базі контакт центру по роботі з
населенням  №11  Автозаводського  району  м.Кременчука
проведено  інформаційно-  просвітницький  захід  ”Права
людини  в  Україні”
Начальник  відділу  правопросвітництва  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової  допомоги  Світланою  Терещенко  ознайомила
учасників  зустрічі  з  основними  положеннями  Закону
України ”Про безоплатну правову допомогу”, результатами
роботи  системи  правової  допомоги  в  Україні,  порядком
отримання  первинної  та  вторинної  правової  допомоги  в
місцевому центрі, в державних органах, органах місцевого
самоврядування.
Основну увагу зустрічі було приділено розгляду механізму
захисту  прав  громадян,  забезпечення  державою
конституційних  прав,  створення  рівних  умов  доступу  до

правосуддя. 
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Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД,
налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з

метою удосконалення надання ними БПД

Проведення  робочих  зустрічеий  та  нарад  із  представниками  органів
місцевого  самоврядування,  державних  органів,  громадських  та
благодіий них  організаціий  і  ін.  по  обговоренню  результатів  роботи  та
напрацювання  нових  підходів  до  надання  БПД,  з  метою  налагодження
співвпраці  та  розвитку  партнерських  мереж,  залучення  нових
стеий кхолдерів  (центри  заий нятості;  територіальні  центри  соціального
обслуговування  населення;  територіальні  органи  Пенсіий ного  фонду
Україїни; міські, раий онні, селищні, сільські ради та ін.)

25  жовтня  2017  року,  під  час  робочоїї  зустрічі  в
Кобеляцькіий  раий онніий  прокуратурі,  головниий
спеціаліст  відділу  Кобеляцького  бюро  правовоїї
допомоги  Ірина  Тихоненко,  проінформувала
прокурорів  міста  про  одну  з  наий розвинутіших  у
світі  систем  надання  безоплатноїї  правовоїї
допомоги  громадянам,  які  не  можуть  собі
дозволити  приватного  адвоката.  Цього  року
ініціий овано наступниий  їїїї  етап – підвищення рівня
знань  україїнців  про  своїї  права.
Під  час  заходу  працівник  бюро  ознаий омив
присутніх  з  роздатковими  матеріалами,  які
стосуються  вирішення  таких  питань,  як
оформлення  договору  оренди  землі,  оформлення
субсидіїї,  захисту  бізнесу  та  маий на,  шляхи
вирішення  спору  тощо.

25  жовтня  2017  року  в  рамках  роботи
дистанціий ного  пункту  доступу  до  пр,  в
Козельщинському  раий онному  секторі  Північно-
Східного  міжрегіонального  управління  з  питань
виконання  кримінальних  покарань  та  пробаціїї
Міністерства  юстиціїї  проведено  консультування
громадян.
Працівники бюро правовоїї допомоги  ознаий омили
присутніх  з  порядком  отримання  первинноїї  та
вторинноїї  правовоїї  допомоги,  можливістю
скористатись  електронними  сервісами  Мін’юсту.
Також, працівником бюро Аліною Литовченко було
поінформовано  про  реалізацію
загальнонаціонального  правопросвітницького
проекту Мін’юсту «Я маю право!» завданням якого
є забезпечення громадян інформацією про їїх права
та навчити їїх ці права реалізувати та захищати. 
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27 жовтня 2017 року мобільна група у складі в.о.
директора  Кременчуцького  місцевого  центру  з
надання безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги
Ірини  Пушкаревськоїї,  заступника  начальника
головного  територіального  управління  юстиціїї  з
питань державноїї виконавчоїї служби - начальника
управління  ДВС  Віталія  Коноза,  заступника
начальника  відділу  розгляду  звернень  та
забезпечення діяльності комісіїї  з питань розгляду
скарг  у  сфері  державноїї  реєстраціїї  Ірини  Пінчук
здіий снила  виїїзд  до  віддалених  сіл  Семенівського
раий ону.  Під  час  робочоїї  поїїздки  в.о.  директора
Кременчуцького місцевого центру з надання БВПД
Іриною Пушкаревською проведено робочу зустріч
з  заступником  голови  Семенівськоїї  раий онноїї
державноїї  адміністраціїї  Артемом  Доценком  та
обговорено  подальшу  співпрацю  спрямовану  на
підвищення  правовоїї  обізнаності  мешканців
Семенівщини.  

31  жовтня  2017  року  в  Козельщинському
раий онному секторі відбувся круглиий  стіл за участю
заступника  начальника  відділу  “Козельщинське
БПД”  Аліни  Литовченко  та  працівників
Козельщинського  раий онного  сектору  та
Козельщинського відділення Кобеляцького відділу
ГУ НП у Полтавськіий  області на тему: “Дотримання
прав  людини”.
В  ході  бесіди  були  обговорені  питання  в  галузі
дотримання  прав  людини  в  Україїні.  Дотримання
прав людини є ключовою національною ідеєю усіх
демократичних країїн світу. 

06 грудня 2017 року головним спеціалістом відділу
«Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Тихоненко  Іриною  здіий снено  в  рамках  реалізаціїї
Програми правовоїї освіти населення Кобеляцького
раий ону  провела  робочу  зустріч  з  сільським
головою Григоро — Бригадирівськоїї сільськоїї ради
Галаганом Григорієм було обговорено можливість
співпраці  щодо  забезпечення  доступу  мешканців
та  підписання  відповідноїї  угоди  про
співробітництво  та  організацію  взаємовідносин.
Предметом  цієїї  угоди  є  співпраця  сторін  та
виявлення  нагальних  правових  проблем
мешканців  Григоро  —  Бригадирівськоїї  сільськоїї
ради.  А  також  Іриною  Тихоненко  внесено
пропозицію  щодо  приий няття  Програми  правовоїї
освіти  населення,  яка  сприятиме  підвищенню
правовоїї освіти та культури громадян, забезпечить
вільниий  доступ до джерел правовоїї інформаціїї. 
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15  грудня  2017  року  в  Глобинськіий  раий онніий
державніий  адміністраціїї  відбулося  засідання
міжвідомчоїї  кординаціий но  -  методичноїї  ради  з
правовоїї освіти населення участь у роботі якоїї взяв
Начальник  відділу  «Глобинське  бюро  правовоїї
допомоги»  Кременчуцького  місцевого  центру  з
надання безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги
Максим  Журенко.
Під  час  проведення  засідання  члени  ради
заслухали  інформацію  що  стосується  результатів
роботи  МКМР  за  2017  рік,  ознаий омилися  з
підсумками проведення  Всеукраїїнського  тижня
права  в  Глобинському раий оні  з  4 по  12 грудня,  а
також  обговорили  організаціий ні  питання  щодо
реалізаціїї  правопросвітницького проекту «Я МАЮ
ПРАВО» в 2018 році. 

Адресна правова допомога — забезпечення доступу до
правової допомоги всіх верств населення

07  грудня  2017  року  працівником  відділу
«Кобеляцького  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги Іриною
Тихоненко здіий снено «адресну» правову допомогу
за місцем проживання пенсіонера, оскільки, в силу
свого  похилого  віку  та  обмеження  пересування
громадянки, остання не може самостіий но дістатися
бюро.  Дане  звернення  жительки  м.  Кобеляки
надіий шло у телефонному режимі. 
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[1.3] Проведення інформаційно роз’яснювальних заходів. 
Важливою  складовою  діяльності  Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання

безоплатної вторинної правової допомоги є проведення інформаційно-роз’яснювальної
роботи, у т.ч. через засоби масової інформації. Протягом звітного періоду в друкованих
засобах масової інформації, інтернет виданнях, шляхом  виступів на радіомовленні та
телебаченні  надавались  роз’яснення    норм  чинного  законодавства,  висвітлено
інформацію  про  діяльність  місцевого  центру,  бюро  правової  допомоги.  Також,
інформацію  про  результати  діяльності  бюро  правової  допомоги  було  заслухано  на
апаратних нарадах районних державних адміністрацій тощо.

07.12.2017  року,  в  рамках  загальнонаціонального
правопросвітницього  проекту  “Я  МАЮ  ПРАВО!”  та  з
нагоди  проведення  всеукраїнського  тижня  права
Начальником  відділу  “Горішньоплавнівське  бюро
правової  допомоги”  Сергієм  Тараненком  проведено
виступ  на  місцевому  радіо  з  теми  “Адміністративна
відповідальність  водіїв  за  порушення  правил
дорожнього  руху.  Під  час  виступу  керівник  відділу
розповів  про  розмір  стягнень  що  чекають  водіїв  за
порушення правил дорожнього руху, розкрито порядок
притягнення  водіїв  до  адміністративної
відповідальності.  Особлива  увага  була  приділена
нововеденням  в  правилах  дорожнього  руху  та
законодавстві  що  регламентує  порядок  притягнення

водіїв до адміністративної відповідальності. 

12 грудня 2017 року працівниками Кобеляцького бюро
правової допомоги організовано виставку у Кобеляцькій
центральній  районній  бібліотеці,яка  присвячена
Всеукраїнському  тижню  права,  та  проведено
консультування  громадян  згідно  графіку
функціонування  дистанційного  пункту  доступу  до
безоплатної правової допомоги. 

Виступи на телебаченні:

http://www.ltava.poltava.ua/yurydyznyj_ranok/147/

https://semenivka.com.ua/ 
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Публікації в інтернет виданнях:

http://kremen.today/2017/12/08/ditej-potyagli-prosto-do-sudu/

http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/vidbulos-zasidannya-
mizhvidomchoyi-koordinaciyno-metodichnoyi-radi-z-pravovoyi-osviti-
naselenny

http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/pro-noviy-poryadok-zvernennya-
ta-styagnennya-alimentiv

https://globyne.com.ua/on-motion-of/critical-topics/248-the-
termination-of-land-lease-agreements-is-a-practice-that-is-spreading-by-
the-globynsky-district

http://www.telegraf.in.ua/kremenchug/10065506-scho-robiti-yakscho-
vdmovili-v-otrimann-posvdchennya-uchasnika-boyovih-dy.html

http://думка.com/media/press_adm/dumka.pdf

http://kg.ua/news/ya-mayu-pravo-minyust-zaproshuie-kremenchuzhan-
diznatis-vse-pro-svoyi-prava

http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/osnovne-shcho-treba-znati-pro-
spadkuvannya
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http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/osnovne-shcho-treba-znati-pro-spadkuvannya
http://kg.ua/news/ya-mayu-pravo-minyust-zaproshuie-kremenchuzhan-diznatis-vse-pro-svoyi-prava
http://kg.ua/news/ya-mayu-pravo-minyust-zaproshuie-kremenchuzhan-diznatis-vse-pro-svoyi-prava
http://www.telegraf.in.ua/kremenchug/10065506-scho-robiti-yakscho-vdmovili-v-otrimann-posvdchennya-uchasnika-boyovih-dy.html
http://www.telegraf.in.ua/kremenchug/10065506-scho-robiti-yakscho-vdmovili-v-otrimann-posvdchennya-uchasnika-boyovih-dy.html
https://globyne.com.ua/on-motion-of/critical-topics/248-the-termination-of-land-lease-agreements-is-a-practice-that-is-spreading-by-the-globynsky-district
https://globyne.com.ua/on-motion-of/critical-topics/248-the-termination-of-land-lease-agreements-is-a-practice-that-is-spreading-by-the-globynsky-district
https://globyne.com.ua/on-motion-of/critical-topics/248-the-termination-of-land-lease-agreements-is-a-practice-that-is-spreading-by-the-globynsky-district
http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/pro-noviy-poryadok-zvernennya-ta-styagnennya-alimentiv
http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/pro-noviy-poryadok-zvernennya-ta-styagnennya-alimentiv
http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/vidbulos-zasidannya-mizhvidomchoyi-koordinaciyno-metodichnoyi-radi-z-pravovoyi-osviti-naselenny
http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/vidbulos-zasidannya-mizhvidomchoyi-koordinaciyno-metodichnoyi-radi-z-pravovoyi-osviti-naselenny
http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/vidbulos-zasidannya-mizhvidomchoyi-koordinaciyno-metodichnoyi-radi-z-pravovoyi-osviti-naselenny
http://kremen.today/2017/12/08/ditej-potyagli-prosto-do-sudu/


                     

[1.4]  Розширення  доступу  до  БПД  шляхом,  зокрема
забезпечення  роботи  дистанційних  пунктів  доступу  до  БПД  та  виїздів
мобільних консультативних пунктів(виїзних прийомів громадян). 
 Потягом  звітного  періоду  працівниками  місцевого  центру  з  надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги  та  бюро  правової  допомоги
здійснено 177 виїзних прийомів  громадян у  створених дистанційних та
мобільних  пунктах  доступу  до  правової  допомоги.  Відповідно
затверджених  графіків  прийом громадян  здійснюється  на  базі  міських,
районних  центрів  зайнятості,  Кременчуцького  центру  надання
адміністративних  послуг,  контакт  центрах  по  роботі  з  населенням
Автозаводської та Крюківської адміністрацій м.Кременчука, в Управлінні
соціального захисту населення Семенівської  та Козельщинської   РДА,  в
територіального  центрі  соціального  обслуговування  Глобинської  та
Семенівської  РДА,   на  базі  Семенівського  сектору  Глобинського
об’єднаноо УПФУ в Полтавській області, Кременчуцькому  госпіталі для
ветеранів війни, у Кобеляцькому центрі соціальних служб для сім’ї, дітей
та  молоді,  у  Кобеляцькому  відділі  з  питань  пробації,  Кобеляцькій  та
Козельщинській  районніх бібліотеках, Кобеляцькій міській раді тощо.

24  жовтня  2017  року  головним
спеціалістом  відділу  «Глобинське  бюро
правовоїї  допомоги»  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Оленою
Коверзаий ,  в  складі  соціального  офісу
Територіального  центру  соціального
обслуговування  Глобинськоїї  РДА,  було
проведено  виїїзниий  приий ом  громадян  у
приміщенні  Гриньківськоїї  сільськоїї  ради
Глобинського  раий ону.

21  листопада  2017  року  Головним
спеціалістом  відділу  «Глобинське  бюро
правовоїї  допомоги»  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Оленою
Коверзаий , було проведено виїїзниий  приий ом
громадян на базі дистанціий ного пункту, на
базі  Глобинського  раий онного  відділу  з
питань  пробаціїї  Північно-Східного
міжрегіонального  управління  з  питань
виконання  кримінальних  покарань  та
пробаціїї Міністерства юстиціїї Україїни.
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Приий ом громадянна базі контакт центру по роботі з
населенням  №10  Автозаводського  раий ону
м.Кременчука 

28  листопада  2017  року  Головним  спеціалістом
відділу  «Глобинське  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги Оленою
Коверзаий ,  було  проведено  виїїзниий  приий ом
громадян  на  базі  дистанціий ного  пункту  якиий
розташованиий  у  приміщенні  Глобинського
раий онного  центру  заий нятості.

[1.5]  З  метою забезпечення належного,  своєчасного,  якісного  надання в
необхідному обсязі БПД та налагодження постійного зворотного зв’язку з
суб’єктами надання БПД та суб’єкта права на БПД  у Кременчуцькому
місцевому  центрі  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги
проводяться внутрішні  навчання працівників центру та  бюро правової
допомоги. 

Забезпечення  безпечних  умов  праці  колективу  є
однією  з  складових  ефективноїї  роботи
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги.
Недотримання  вимог  законодавства  та  правил
пожежноїї  безпеки  часто  призводить  до
травматизму і каліцтва працівників та накладення
штрафів  на  роботодавців.  Саме  тому  керівники
організаціий ,  Так,  17  жовтня 2017 року проведено
навчання  працівників  Кременчуцького  місцевого
центру з надання безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї
допомоги з питань протипожежноїї безпеки. Під час
навчання  було  розглянуто  правила  безпеки  на
робочому  місці  та  в  побуті,  доведено  до  відома
план евакуаціїї  при пожарі,  правила користування
вогнегасниками,  а  також  розглянуто
наий поширеніші причини пожеж. 
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Розділ ІІ. Результативні показники діяльності.

За період з 01 жовтня 2017р.  по 29 грудня 2017 року Кременчуцьким
місцевим центром з надання БВПД та бюро правовоїї допомоги, що є ий ого
відокремленими  структурними  підрозділами,  було  зареєстровано  1947
звернень  клієнтів,  1776 особам  було  надано  правову  консультацію,
приий нято 180       письмових звернень  про надання БВПД. 

Таблиця  1.  Інформація  щодо  кількості  зареєстрованих  та
опрацьованих звернень клієнтів

№
з/п

Найменування
відділу МЦ

Кількість
зареєстрова

них
звернень

Кількість
наданих

правових
консультацій

Кількість
отриманих
письмових

звернень про
надання БВПД

1. Відділ правовоїї 
інформаціїї та 
консультаціий

466 358 109

2. Глобинське бюро 359 345 16

3. Горішньоплавнівське
бюро

305 292 14

4. Кобеляцьке бюро 357 344 14

5. Козельщинське бюро 275 263 15

6. Семенівське бюро 185 174 12

Разом по МЦ 1947 1776 180

В  результаті  розгляду  письмових  заяв  про  надання  БВПД,  було
приий нято  185 рішень,  з  них   про надання БВПД  -  173,   про відмову в
наданні  БВПД  -  12, та  надано  101 доручень адвокатам  та  74 накази
штатним працівникам (представництво клієнта  в  суді  або оформлення
процесуальних документів). 
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В звітному  кварталі  клієнти  зверталися  частіше  з
наступних питань: 

спадкового  286  (14,6%),  іншого  цивільного  права 276 (14%),
сімеий ного 254 (13%), соціального забезпечення 218 (11%),  земельного
198  (10%), договірного 163 (8%),  житлового 150 (8%),
адміністративного 130 (7 %),  трудового 112 (6 %),   інше  103 (5 %),  з
питань виконання судових рішень 49 (3 %), медичного 8 (0,4%).

Кругова діаграма щодо розподілу  клієнтів за звітний період за
категорією питань.
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14,18%

13,05%11,20%
10,17%

8,37%

7,70%

6,68%

5,75%

5,29%2,52% 0,41%

спадкове 286 - 14,6%

інше цивільне 276 - 14% 

сімейне 254 -13%

соціальне забезпечення 218 - 11%

земельне 198 - 10%

договірне 163 - 8%

житлове 150 - 8%

адміністративне 130 - 7%

трудове 112 - 6%

з інших питань 103 - 5%

з питань виконання судових рішень 
49 - 3 %

медичне 8 - 0,4%



                     

Діаграма  щодо розподілу клієнтів за статтю

41,00%

59,00%

Чоловіків 614 - 41% 

Жінок  876 -59%

Діаграма щодо розподілу клієнтів центру за віком

0,20%

20,47%

49,19%

30,13%

До 18 років 3-0,2%
Від 18 до 35 років 305-20,5%
Від 35 до 60 років 733 -49,2
Понад 60 років 449 -30,1%
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Щодо  клієнтів,  яким  було  надано  БВПД,  то  за  звітний
квартал найбільше  позитивних рішень  було  прийнято  по  малозабезпеченим
особам  (середньомісячний  дохід  не  перевищує  двох  розмірів  прожиткового
мінімуму) 106  (61%),  інвалідам  29 (17%),  ветеранам  війни  23 (13%),
внутрішньопереміщеним  особам   14 (8%),  особам,  особи,  щодо  яких  суд
розглядає справу про обмеження цивільної дієздатності фізичної особи 2 (1%). 

Діаграма щодо розподілу клієнтів, яким надано БВПД, за категорією осіб.

60,92%16,67%

13,22%

8,05%
1,15%

Малозабезпечені особи 106 -61%

Інваліди 29 - 17%

Ветерани війни 23 - 13%

Внутрішньопереміщені особи 14 - 8%

особи, щодо яких суд розглядає спрау 
про обмеження цивільної дієздатності 
фізичної особи 2 -1%

Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за   IV     квартал   було:

 здійснено  47 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність  130 дистанційних
пунктів доступу до безоплатної правової допомоги;

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень під
час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала 693
осіб, в тому числі  210  осіб звернулось за отриманням правових консультацій та роз
´яснень до мобільних консультаційних пунктів та 483 особи до дистанційних пунктів
доступу до БПД;

 здійсно 12 виїздів для надання адресної допомоги;
 надано  методичну  допомогу  10 органам  місцевого  самоврядування  та  установам  -

провайдерам  БПД  (громадським  організаціям,  волонтерським  рухам,  юридичним
особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної
правової допомоги;

 проведено 139  правопросвітницькі заходи.
 розміщено у ЗМІ 57 інформаційних матеріалів з питань надання БПД.
 Надано 1  4    клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту. 
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі
бюро

№
з/п

Найменування МЦ та
Бюро

Кількість
здійснених

виїздів
мобільних

пунктів/осіб
,  що

отримали
правову

допомогу

Кількість
діючих

дистанційни
х

пунктів/осіб,
що

отримали
правову

допомогу

Кількість
ОМС та
установ -

провайдерів
БПД, яким

надано
методичну
допомогу 

Кількість
проведен
их право-
просвітни

цьких
заходів

Кількість
клієнтів,

яким
надано

доступ до
електрон

них
сервісів

МЮ

Кількість
інформац

ійних
матеріалі

в,
розміщен
их у ЗМІ

Разом по МЦ, в
тому числі:

47/210 130/483 10 139 14 57

1 МЦ 3/18 38/144 1 22  6 9

2 Глобинське
бюро

11/87 12/108 3 10 2 14

3 Горішньоплавні
вське бюро

--- 12/47 - 12 0 6

4 Кобеляцьке
бюро

17/61 28/63 3 49 0 12

5 Козельщинське
бюро

8/34 21/56 2 30 6 5

6 Семенівське
бюро

8/10 19/65 1 16 0 11
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